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RAPORT DE SPECIALITATE  

privind aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea delegării prin 
concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare al 

unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad, respectiv 

transferul deșeurilor municipale în stațiile de transfer  Bârzava, Chișineu-Criș și 
Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșeuri 
nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare a deșeurilor de hârtie, metal, 

plastic şi sticlă colectate separat la stațiile de sortare şi al biodeșeurilor la 
instalațiile de compostare 

 
 În vederea încheierii Contractului de delegare (operare a stațiilor de transfer) prin 
concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare al unităților 
administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem 
Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transferul deşeurilor municipale 
în staţiile de transfer Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al 
deşeurilor reziduale la depozitul de deşeuri nepericuloase şi la instalaţiile integrate de 
tratare al deşeurilor de hârtie, metal, plastic şi sticlă colectate separat la staţiile de sortare 
şi al biodeşeurilor la instalaţiile de compostare, au fost analizați termenii și condițiile 
contractuale propuse în modelul draft. 
 Analizând clauzele contractuale stipulate în vederea încheierii contractului 
susmenționat, rezultă că acestea sunt în concordanță cu prevederile Legii nr. 100/2016 
privind concesiunile de lucrări si concesiunile de servicii, ale Legii nr. 51/2006 privind 
serviciile comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, ale Legii serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări 
si concesiunile de servicii, ale O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările 
şi completările ulterioare și ale altor prevederi legislative incidente în materie, invocate în 
clauzele contractuale. 

Așadar, analizând propunerea Președintelui Consiliului Județean Arad prin prisma 
prevederilor Titlului V, Partea a III-a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, se constată că proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
delegării prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare 
al unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară 
Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad, respectiv transferul deșeurilor 
municipale în stațiile de transfer  Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul 
separat al deșeurilor reziduale la depozitul de deșeuri nepericuloase și la instalațiile 
integrate de tratare a deșeurilor de hârtie, metal, plastic şi sticlă colectate separat la stațiile 
de sortare şi al biodeșeurilor la instalațiile de compostare a fost întocmit cu respectarea 
prevederilor legale în vigoare. 
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